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ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
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No dia 01 (um) do mês de novembro de 2023, às 15:30h (quinze horas e 30 minutos),
reuniram-se de forma presencial, na sala de reunião da coordenadoria, os membros do
Colegiado do curso Interdisciplinar em Biossistemas. Estiveram presentes na reunião as
professoras Adélia Conceição Diniz e a Ana Paula Coelho Madeira Silva, a representante
discente Tatiane Soares de Lima, o professor Amauri Geraldo de Souza e o contratado
terceirizado Lucas Santos Alquimim. Os demais membros, o professor Kassílio José Guedes,
estava em aula, e o professor Cleber havia vencido o mandato em 20/10/2023. A reunião foi
presidida pelo coordenador do IB, o Prof. Amauri Geraldo de Souza, que cumprimentou a todos
e deu início a pauta da reunião. EXPEDIENTE 1. Homologações:1- Contagem de horas
complementares. 1.1-Discente Iago Eduardo de Carvalho Pereira (215 h). Homologada por
todos os presentes. 1.2 – Foi acordado, com aval de todos os presentes, que a partir da 38ª
Reunião Extraordinária do Colegiado, não será necessário passar por aprovação nas reuniões
de colegiado, as futuras homologações de contagem de horas complementares, visto que
através do novo sistema SIGAA, não será mais necessário esta aprovação, uma vez que todos
são lançados automaticamente. EXPEDIENTE 2. Projetos de Extensão Edital
008/UFSJ/PROEX, proponente professor Amauri. O referido professor explicou que foi passado
estes projetos de extensão devido a exigência do referido edital, que apareceram para
homologar tanto no departamento de Ciências Exatas e Naturais quanto para a professora
Adélia, sendo essa a vice coordenadora do curso Interdisciplinar em Biossistemas, buscando
se resguardar em eventuais problemas futuros, sendo coordenador do curso. Projetos: 2.1
-Despertando para as Ciências VII; 2.2 – Horta Escolar; 2.3 – Nutrição para crianças VI e 2.4 –
Disseminação da vermicompostagem e compostagem, e explicou que os itens 2.2 e 2.4 foram
desclassificado do edital devido ter listado como recursos próprios e não com os recursos da
UFSJ. EXPEDIENTE 3. Informes. 3.1- Lista de Informes sobre desvinculação. O prof.
Amauri explicou que a lista de desvinculação, até aquele momento, ainda não havia sido
disponibilizada, sendo informado pela DICON, uma vez que estavam aguardando uma
Resolução sobre tal, ser aprovada pelo CONEP e após isso, rodarem a lista de desvinculação.
3.2- Orientação sobre tratamento especial. O coordenador Amauri explicou que devido aos
vários pedidos de tratamento especial de estudos, e alguns relatos que os alunos estão
reivindicando em realizar as atividades avaliativas em casa, os coordenadores reuniram-se e
decidiram orientar a todos os docentes que as atividades avaliativas fossem realizadas após o
retorno presencial do discente. A professora Ana Paula relatou que realmente percebia a
intenção dos alunos em tirar proveito da situação. Não obstante, a discente Tatiana também
relatou o conhecimento de alguns alunos que tinham passado pelo tratamento e sido
aprovados, mas não aprenderam o conteúdo. Então, foi pedido a Tatiana que repassasse a
situação para os alunos, embora a Resolução 22/CONEP/2021, de 06 de outubro de 2021,
permita a critério do professor que as atividades avaliativas podem ser realizadas durante o
tratamento, em que o discente venha ao campus apenas para realizar a atividades, de forma
remota ou presencial após o retorno.
3.3 – Orientação sobre aulas práticas de Química Geral. O coordenador do curso informou
que as atividades práticas de Química Geral estavam ocorrendo choque de horários com a
disciplina de Cálculo 1, ministrada pela professora Adélia. O próprio docente estava
aproveitando os dois horários e dando aula para toda a turma. Porém, como alguns veteranos
estavam sendo prejudicados, o professor Amauri relatou que reconhece seu erro em ter
unificado as duas turmas e a partir de então, iria seguir à risca os horários determinados nas
páginas do curso e não permitiria mais a troca de alunos entre as aulas práticas.
3.4 – Projeto Pedagógico do Curso. O prof. Amauri relatou que o projeto pedagógico do
curso já está em fase de finalização e envio para aprovação pela PROEN e agradeceu o
empenho do NDE em escrever o novo PPC do Curso, principalmente a professora Adélia,
sendo responsável pela parte de formatação e dedicação para realizar todas as atividades
necessárias para sua elaboração, inclusive o parecer da Biblioteca. E o Amauri acrescentou
ainda, que iria pedir anuência dos departamentos para o envio do PPC a PROEN.
3.5 – Pedido de Inclusão de Informes: Segunda Chamada de Avaliação. A aluna Stephani
de Amaral Barros, solicitou a segunda chamada de prova para a disciplina de Microbiologia
Geral. Embora tenha passado do prazo de 5 dias após a atividade, conforme Resolução
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22/CONEP/2021, Amauri relatou que a referida tinha procurado a professora Cristiane
Alcantara, antes da avaliação, informando que poderia apresentar um trabalho na cidade de
Para de Minas, na mesma data das provas, durante os dias 17 a 20 de Outubro de 2023 e
assim que retornasse entraria com o pedido. Mas neste intervalo que retornou, entrou em
contato com a professora e o coordenador do curso informando que estava aguardando a
declaração do seu orientador para fazer o pedido ainda dentro do prazo, mas infelizmente não
conseguiu o documento a tempo. Então, entrou em contato novamente com a professora e o
coordenador, e a professora solicitou que passasse a situação no colegiado de curso para não
infringir a Resolução 22/CONEP/2021 e abrir precedentes para eventuais pedidos fora do
prazo. Caso o colegiado concordasse, ela não colocaria empecilho para reaplicar a prova. A
aluna apresentou a declaração do Orientador com data de 23 de outubro de 2023. Assim, o
colegiado deferiu o pedido e entendeu que a culpa não foi da aluna e já que ela deu satisfação
da situação em todo o momento. Além disso, a professora Ana Paula e a Professora Adélia
relataram que realmente a aluna demonstrou interesse ao dar satisfação. O item foi aprovado
por unanimidade e comunicado a professora, que remarcou a prova junto à aluna.
Não tendo mais nada a ser tratado, o coordenador Amauri deu por encerrada a reunião e eu,
Lucas Santos Alquimim, lavrei a presente ata que será lida e aprovada pelos
presentes.x-x-x-x-x-x-x-x-x–x-x-x
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